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ЖУРНАЛУ «ІМІДЖ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА» – 25 РОКІВ

Шановні автори і читачі нашого педагогічного видання!
Перед вами 215-й ювілейний номер 25-річного ювіляра – журналу 

«Імідж сучасного педагога» Полтавської академії неперервної освіти  
ім. М. В. Остроградського.

Чверть століття видання згуртовує навколо себе керівних, науково-педагогічних 
і педагогічних працівників освітньої галузі, репрезентує досягнення науковців, 
надає можливість педагогам із різних куточків країни і зарубіжжя обмінюватися 
своїми думками. Журнал пройшов шлях від друкованого формату до електронного. 

І не дивлячись на непростий час повномасштабної війни з рф, педагоги на варті 
української освіти, про що засвідчують тематичні випуски журналу: «Тримаємо 

освітній фронт» (№2, 2022); «Освіта в умовах воєнного стану: виклики, реалії, стратегії» (№3, 2023); 
«Незламність української освіти в умовах війни» (№5, 2023) тощо.

Пропонуємо вашій увазі щирі й теплі слова привітань з ювілеєм на адресу журналу «Імідж сучасного 
педагога». 

Дякуємо всім, хто долучається до творення журналу, а також нашим постійним читачам! 

Надія Білик,
головна редакторка електронного наукового 

фахового журналу України «Імідж сучасного педагога» (категорія «Б»), 
докторка педагогічних наук, доцентка, професорка кафедри 

педагогічної майстерності та інклюзивної освіти 
Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського 

Шановна Надіє Іванівно!
Шановні члени редакції і редакційної колегії журналу! 

Щиро вітаю Вас, а також засновників електронного наукового фахового 
журналу «Імідж сучасного педагога» – Полтавську академію неперервної освіти 
ім. М. В. Остроградського та Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені 
Івана Зязюна Національної академії педагогічних наук України – із визначною 
датою – 25-річчям із дня заснування видання!

215 чисел журналу містять 4337 статей, оприлюднених протягом 1999–
2024 років, які пронизані турботою про розвиток національної освіти, думкою 
про педагога й покоління учнівської та студентської молоді. 

Журнал є незмінним навігатором інновацій в освітньому просторі України, розширює професійні 
горизонти – знайомить із новітніми ідеями і технологіями, спонукає до творчості в єдиній команді 
педагогів-професіоналів. 

Від імені Національної академії педагогічних наук України бажаємо редакційній колегії е-журналу 
подальших років активної видавницької діяльності заради розвитку педагогічних знань на благо 
України. Щиро бажаємо й надалі такого ж переконливого слова, читацького визнання, натхнення та 
невпинного руху вперед!

Слава українській педагогічній освіті! Слава Україні!
Василь Кремень, 

президент Національної академії педагогічних наук України,
президент Товариства «Знання» України, 

доктор філософських наук, професор, 
академік НАПН України
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Шановні працівники журналу 
«Імідж сучасного педагога»!

Із ювілеєм вас вітаю я й усі співробітники Державної науково-педагогічної 
бібліотеки імені В. О. Сухомлинського НАПН України, ровесниці вашого журналу.

25 років – це напружена робота над кожним числом, копітка праця команди 
професіоналів й однодумців, і, насамперед, – незмінної головної редакторки – Надії 
Іванівни Білик. Справа Ваша надзвичайно важлива, вимагає не лише знань, сумління, 
але й душі. Успішно виконуючи основну місію – широко інформувати освітянську 
громадськість із педагогічними здобутками, 

Ви підносите реноме закладів освіти, вчителів і учнів, викладачів і студентів.
Щиро бажаємо творчих успіхів, цікавих публікацій, міцного здоров’я і вдячних авторів і читачів!

Лариса Березівська, 
директорка ДНПБ імені В. О. Сухомлинського,

докторка педагогічних наук, професорка, 
член-кореспондентка НАПН України, 

заслужена діячка науки і техніки України

Поважна команда науковців редколегії е-журналу 
«Імідж сучасного педагога»!

У період реформування освіти в Україні за Концепцією «Нова українська школа» 
гостро постала проблема якості професійної підготовки і підвищення кваліфікації 
педагогічних кадрів, про що підтверджують тематичні спецвипуски електронного 
наукового фахового журналу «Імідж сучасного педагога»: «Світоглядні ідеї Івана 
Зязюна у Новій українській школі» (№ 2, 2018); «Базова середня освіта в умовах 
змін» (№1, 2021); «Новітні підходи до організації навчання в закладах освіти» (№6, 
2022); «Управління закладами дошкільної, основної, вищої освіти» (№1, 2023) тощо.

Кожний номер е-журналу наповнений матеріалами, які стануть у нагоді для діяльності керівних, 
науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів дошкільної, початкової, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної, вищої, післядипломної освіти. На сторінках видання маємо змогу 
ознайомитися з новими нормативно-правовими документами, інноваційними технологіями, новітніми 
формами роботи з педагогічними кадрами, що допоможе побудувати стратегією професійного розвитку 
педагога у системі неперервної освіти.

Зичимо редакційній колегії е-журналу довгого життєвого шляху разом із педагогічною спільнотою 
України! 

Микола Кириченко,
ректор ЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України,

доктор педагогічних наук, професор, заслужений працівник освіти України

Шановні члени редакційної колегії
журналу «Імідж сучасного педагога»!

Вітаємо колектив редакції та редакційної колегії з 25-річним ювілеєм журналу 
України «Імідж сучасного педагога». 

Ювілей у житті людини – це кількість прожитих років. Ювілей для журналу – 
певний відрізок історії того суспільства, на яке він орієнтований. 

Невтомна видавнича діяльність протягом 1999–2024 років свідчить про те, 
що 215 випусків журналу розширюють наші професійні горизонти та сприяють 
об’єднанню наукової спільноти України, дарують відчуття творчої наснаги в єдиній 

команді професіоналів. За часи свого існування «Імідж сучасного педагога» задекларував і зберігає 
й донині педагогічні ідеї науковців Полтавщини і всієї України. На часі є рубрики журналу, зокрема: 
«Точка зору», «Вища школа», «Педагогічний менеджмент», «Неперервна освіта», «Досвід зарубіжних 
країн», «Шкільна родина», що висвітлюють питання науково-практичного, психолого-педагогічного, 
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національно-патріотичного та художньо-естетичного виховання учнівської та студентської молоді, 
дають можливість поширювати й популяризувати український освітній простір.

Від колективу Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка зичимо 
редакційній колегії успіхів у висвітленні наукової думки на благо освітян Полтавщини і всієї України! 

Марина Гриньова, 
ректорка Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка, докторка педагогічних наук, професорка, 
член-кореспондентка НАПН України

За 25-річну історію журнал «Імідж сучасного педагога» пройшов шлях від 
друкованого фахового Всеукраїнського науково-практичного освітньо-популярного 
журналу до електронного наукового фахового видання України (категорія «Б»), який 
завжди був на вістрі інноваційних змін, реформ освітньої галузі країни. 

Журнал відіграє важливу роль у розвитку вітчизняної педагогічної науки та 
практики, а науково-педагогічні працівники України є активними його дописувачами 
та читачами. 

На його шпальтах друкували наукові доробки найвідоміші науковці-освітяни 
України та світу (І. Зязюн, М. Гриньова, Л. Даниленко, Г. Єльникова, Л. Лук’янова, 

В. Моргун, Н. Ничкало, В. Олійник, З. Рябова, А. Самодрин, Т. Сорочан, А. Тхоржевський, Л. Хомич 
та ін.).

Головна редакторка є високопрофесійною людиною, ентузіасткою своєї справи – Білик Надія 
Іванівна, яка й нині успішно керує видавничим процесом журналу. 

Враховуючи пройдений зі славою і честю 25-річний тернистий шлях становлення і розвитку 
журналу, бажаємо всім причетним творцям часопису «Імідж сучасного педагога» й надалі – 

«ТРИМАТИ ОСВІТНІЙ ФРОНТ!».
Олег Топузов, 

директор Інституту педагогіки НАПН України, 
доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, 
заслужений діяч науки і техніки України, віце-президент НАПН України,

дійсний член (академік) НАПН України

Вітаємо «Імідж сучасного педагога» з ювілеєм молодості!
За 25 своїх юних років журнал став достойним стратегічним партнером серед 

педагогічних видань України. 
Він упевнено досліджує українські реалії в контексті світової педагогічної 

традиції: творчий пошук, введення в національний обіг нових імен авторів і багато 
іншого.

Потужні зусилля головної редакторки нашого спільного педагогічного видання не 
були марними й забезпечили йому успіх і авторитет. 

Протягом 2017–2024 років електронний науковий фаховий журнал вибудовує 
власний вектор національних цінностей, поширює здобутки видання, що засвідчують одержимість 
його команди новими моделями педагогічної реальності. 

Хочу побажати дорогим моїм колегам і друзям, і надалі залишатися на передньому краї нашого 
життя. 

Щиро зичу творчого натхнення, віри у власні сили, нових досягнень на освітянській ниві наукової 
редакторської діяльності!

Лідія Хомич,
заступниця директора з наукової роботи Інституту педагогічної

освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України,
докторка педагогічних наук, професорка
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Вітаю із 25-річчям, шановні колеги! 
Це число засвідчує вашу вірність видавничій справі закладів неперервної освіти.
Ви функціонуєте у складних реаліях сьогодення, життєтворите – висвітлюєте 

актуальне, благословляєте нове, даєте молодим рости, про що засвідчують дописувачі 
з Харківського національного університету імені Г. С. Сковороди, яких постійно 
радують рубрики вашого журналу. 

Ви активно впливаєте на освітянське життя, ризикуєте, публікуючи проблемне, 
складне, неоднозначне; намагаєтеся розібратися у сутнісному; відстоюєте те, у що 
вірите.

Критеріями оцінки вашого 25-річного доробку є високий професіоналізм, особистісна культура, 
творчий потенціал, відкритість інноваціям, активна життєва позиція 5214 авторів видання за 1999–
2024 роки.

Журнал «Імідж сучасного педагога» приковує інтерес освітян, породжує нові запитання, надихає на 
подальший творчий пошук. 

Творчого вам натхнення! 

Юрій Бойчук,
ректор Харківського національного університету імені Г. С. Сковороди, 
доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України

Шановна Надіє Іванівно та колектив редакції журналу «Імідж сучасного 
педагога»!

Прийміть найщиріші вітання з 25-річчям журналу від Харківської академії 
неперевної освіти як свідчення великої поваги до Вас, колег і однодумців, та 
справи, яку Ви робите. Багато років журналу вдається залишатись авторитетним 
і високопрофесійним фаховим виданням категорії «Б», потужним видавничим 
центром, об’єктивно і правдиво висвітлювати проблеми закладів освіти, публікувати 
цікаві думки, аналітичні розвідки провідних науковців у галузі сучасної педагогіки. 

Багатьом педагогам із різних регіонів України Ви надаєте можливість поділитися своїм педагогічним 
досвідом. Це не тільки сприяє поширенню кращих практик під час реформування освіти, а й надає 
впевненості сучасному вчителеві і викладачу закладу неперервної освіти у вибудовуванні власної 
професійної траєкторії, цілеспрямованості у творчій педагогічній діяльності, віри у власні  досягнення. 

Бажаємо колективу редакції успіху і наснаги продовжувати цю надзвичайно важливу роботу, щоб 
постійно зростало число авторів і авторок, а також читачів і читачок журналу. 

А головне, щоб швидше втілювалися ідеї Нової української школи, а українське суспільство гідно 
оцінило ту роботу, яку здійснюють педагогічні видання!

Завжди раді Вам і готові до співпраці! 

Любов Покроєва,
ректорка Харківської академії неперервної освіти, 

докторка філософії, доцентка, 
заслужена працівниця освіти України


